

### 350 Mil Líneas

—Viene de la página 2.

Lic. Saúl Suster Ramirez, y el gerente general, Cnel. y Lic. Noé Orlando González, para afirmar las relaciones de cooperación tecnológica y económica.

Dependiente de la Organización de las Naciones Unidas, la UIT es el máximo organismo rector de las teleco-

municaciones en el mundo y tiene su sede en Ginebra, Suiza.

En el campo tecnológico, la cooperación de la UIT con el país está comprendida en el proyecto "Desarrollo de las Telecomunicaciones", mediante el cual brinda capacitación e información especializada y facilita la obtención de recursos de pai-

ses desarrollados.

En lo económico se desarrolla el "Plan Nacional de las Telecomunicaciones", en el cual planificará la instalación de 350 mil teléfonos a corto, mediano y largo plazo y cuyo financiamiento se gestionará ante gobiernos amigos e instituciones intrnacionales.

### Tablero Judicial

—Viene de la página 2.

turados en el parque Libertad de esta ciudad, cuando "tranquilamente" paseaban en el pick-up placas P-48-028, que habían robado a punta de revólveres a la señorita Karla María Sanabria, el pasado 6 de julio en San Salvador.

Estos dos portaban los documentos del automotor, pero la Policía estableció que las características del vehículo coincidían con las de una lista que tiene la Policía de todos los carros reportados como robados.

¿PIENSA  
UD  
LOTIFICAR  
SU PROPIEDAD?

# EL FMLN CONFIESA SER EL ASESINO DEL DR. FRANCISCO L. PECCORINI

En Cocoyoc, México, del 21 al 24 de julio de este año se efectuó una reunión entre políticos y ciudadanos estadounidenses y miembros del FMLN-FDR, patrocinada por el International Center for Development Policy, en la cual el FMLN-FDR, confesó, entre otros crímenes, haber cometido los asesinatos del Dr. Francisco L. Peccorini y del Dr. Roberto García Alvarado.

Una vez públicamente establecido quiénes fueron los criminales, este Comité manifiesta:

I— Que el FMLN es un movimiento sin causa, porque si la justificación de la guerra es transformar la estructura del país por una condición de mayor justicia social, económica y de respeto a los derechos humanos, los abanderados de este ideal deberían de ser justos e inclaudicables defensores de los derechos del hombre, pero el FMLN, por el contrario, emponzoñado por los fracasos, deviene cada día más cruel e inhumano convirtiéndose en el principal agente de la injusticia social y económica de nuestro pueblo y en el mayor violador de los derechos humanos. Carecen de causa porque la mayor injusticia social y económica que se puede cometer contra un pueblo es la guerra, mientras existen otros métodos inteligentes para solucionar los conflictos y esta guerra la ha iniciado el FMLN, la sostiene bajo la bandera de un implacable terrorismo y la prosigue con indeclinable morbosidad. No tienen causa porque se han convertido en una institución del terror que metódica y sistemáticamente destruye al país, sus bienes materiales, sus valores morales y las vidas, sin discriminación de sus ciudadanos. ¿Qué diferencia existe entre la mentalidad enfermiza de un Chele Medrano que, con sus escuadrones de la muerte, asesinó a un obrero por considerarlo de izquierda y la mente mezquina de un comandante terrorista, que con sus escuadrones de la muerte asesinan a un anciano indefenso por considerarlo un intelectual de derecha.

II— Que "Unidad Universitaria", organización dependiente del FMLN, y de cuyas filas salió el verdugo que disparó contra el Dr. Peccorini, algún infeliz, víctima de la indoctrinación, presa del tosco fanatismo marxista con el que pervierten para la violencia a nuestra juventud, es el autor material del asesinato del Dr. Peccorini.

III— Que los jesuitas de la UCA, sabían quiénes eran los asesinos, por eso tuvieron al principio un asomo de honestidad al denunciar como responsables a "un sector fanatizado de la izquierda universitaria", pero después por pusilánimes o encubridores, se retractaron e hicieron una vehemente, prolongada y artificiosa defensa del FMLN, dolosamente acusando a inocentes. Dijeron en el semanario Realidad Nacional, refiriéndose al Dr. Peccorini, que no podía excluirse la hipótesis "...de que no sea la izquierda universitaria..." la que cometió el crimen "...sino otras oscuras fuerzas desestabilizadoras...", que era "...demasiado aventurado acusar al FMLN, de su muerte". Y a propósito del asesinato del Dr. García Alvarado y el atentado dinamitero contra el hogar del Vicepresidente Merino, con cinismo y tomándole el pelo al Presidente de la República, que él pensaba en "...la posibilidad de que el asesinato pudiera provenir de otros sectores..." y le atribuyeron los delitos a los secuestradores, al ejército y a "...oscuras fuerzas que medran al amparo de la fácil salida de responsabilizar al FMLN..." y que en fin todos los crímenes, el del Dr. Peccorini, el del Dr. García Alvarado, el del Dr. Rodríguez Porth, el del Lic. Chacón, el de Miguel Castellanos, el del coronel Rivera y hasta el atentado contra la familia del Vicepresidente Merino, se debían a "Diferencias de fracciones internas de la extrema derecha con apoyo de elementos de la CIA".

Ahora que el FMLN ha confesado ser el autor de la mayoría de estos crímenes, constatamos cuán embusteros y calumniadores son los redactores del semanario Realidad Nacional.

A los jesuitas de la UCA que se desgarraron las vestiduras condenando los crímenes, les ofrecemos hoy a los verdaderos culpables para ver si con la misma vehemencia que reprobaron a los inocentes, condenan a los culpables.

IV— Que la Comisión de Derechos Humanos de El Salvador (CDHES) no Gubernamental, que enmudeció cuando asesinaron al Dr. Peccorini y al Dr. García Alvarado, de la misma manera que ha guardado ominoso silencio ante:

- a) Los coches bomba.
- b) Los niños mutilados por las minas
- c) Los asesinatos de campesinos inocentes acusados de colaborar con el gobierno.
- d) La destrucción de cafetales, cañales y otros cultivos.
- e) La destrucción de ingenios y beneficios.
- f) Las matanzas de ganado.
- g) La destrucción de puentes y carreteras.
- h) El reclutamiento forzoso de jóvenes de parte del FMLN y el secuestro de niños para la guerra.
- l) Las manifestaciones terroristas de las organizaciones de masas del FMLN.
- j) La destrucción de la infraestructura eléctrica del país.
- k) La destrucción y quema de buses, camiones y vehículos particulares.
- l) El descarrilamiento de trenes.
- m) La destrucción de cajas telefónicas.
- n) Los atentados dinamiteros contra edificios públicos y privados.
- o) Los atentados dinamiteros contra los hogares de funcionarios públicos.
- p) El incendio de gasolineras.
- q) El ametrallamiento de vehículos del transporte público con los consecuentes asesinatos.
- r) Los paros al transporte.
- s) Las amenazas y ataques a la población civil para impedir el sufragio.
- t) Las tomas violentas de edificios públicos y templos.
- u) Las golpizas a estudiantes en la UES y en los institutos de secundaria por negarse a seguir las consignas del FMLN.
- v) Las bombas contra la población civil en centros comerciales y mercados.
- x) La represión y explotación de los trabajadores de la UES.
- y) Los asesinatos de los alcaldes.
- z) Los asesinatos de los ideólogos opositores.

Uno solo de estos actos terroristas, ha sido incapaz la CDHES no Gubernamental de denunciar. Ahora nosotros le enrostramos los asesinatos del Dr. Peccorini y del Dr. García Alvarado, a fin de que, por una vez siquiera, se comporten como una organización humanitaria, para la dignidad del hombre y no como una oficina más para la propaganda del FMLN.

V— Al gobierno de la Unión Soviética, que malgasta más de seis billones de dólares al año en propiciar el terrorismo en América Latina y que, a través del gobierno cubano y nicaraguense, mantiene en nuestro país un ejército clandestino de más de seis mil hombres, cuyos bastimentos, armas, municiones y salarios tiene un costo diez veces superior al de un ejército regular que alcanza cifras multimillonarias, que nuestro pueblo empobrecido, el aún más paupérrimo pueblo de Nicaragua y el menesteroso pueblo cubano jamás podrían sostener, exigimos el cese inmediato de la agresión terrorista a nuestra Patria.



**POR LA JUNTA DIRECTIVA DEL COMITE  
PRO RESCATE DE LA UNIVERSIDAD**

Lic. Antonio Rafael Méndez

A  
R  
G  
O  
Z  
S. A.

**NUESTRA  
EXPERIENCIA  
Y SOLIDEZ  
ES SU  
MEJOR  
GARANTÍA**

**LE OFRECE  
LA MEJOR  
SOLUCION**

TEL.:  
28-4932  
28-08 65